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Inklusivleistungen:

Im Reisepreis enthalten:

- Flug Stuttgart-Kopenhagen-Stuttgart

- Taxiservice (evtl. Aufpreise siehe hier)

- Transfers und Ausflüge (teilw. öffentliche

Verkehrsmittel)

- 4 Übernachtungen mit Frühstück

- 1 Abendessen

- Bootsfahrt

- Reiseleitung und kunsthistorische Führungen

- Eintrittsgelder

- Audio-Führungsanlage

Teilnehmerzahl: min. 15, max. 20 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann

der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom

Reisevertrag zurücktreten. Stornostaffel B

Bitte beachten Sie unseren Mobilitätshinweis.

Termine & Preise:

05.09.2024 - 09.09.2024 - Kopenhagen - Best Western Hotel

Hebron ***

Doppelzimmer pro Person 1985 €

Einzelzimmer 2225 €

Kopenhagen - 5 Tage

Zwischen Tradition und Moderne    

Klassizistische Prachtbauten und skandinavisches

Design. Zaha Hadid in Ordrupgaard, der Bildhauer

Bertel Thorvaldsen und in Louisiana klassische

Moderne am Øresund … Reiseleitung: Mirja

Kinzler, Kunsthistorikerin M.A. 1. Tag: „Jenseits

von Afrika“ am Øresund Direktflug von Stuttgart

nach Kopenhagen mit Scandinavian Airlines. Zum

Auftakt Tania Blixen! In Rungsted besuchen wir das

Wohnhaus der mit ihrem Roman „Jenseits von Afrika“

zu Weltruhm gelangten Schriftstellerin Tania Blixen.

Anschließend Transfer zum Hotel in Kopenhagen, wo

wir den Tag beim gemeinsamen Abendessen in einem

Restaurant ausklin-gen lassen. Vier Übernachtungen in

Kopenhagen. 2. Tag: Louisiana und Ordrupgaard

Das bekannteste Museum Kopenhagens liegt in

Humlebæk: inmitten eines alten Parks, unmittelbar an

der Küste mit Blick auf die schwedischen Fjorde

gelegen, präsentiert Louisiana moderne Kunst. Picasso,

Degas, Gauguin, Monet – große Kunst auch im

Museum Ordrupgaard, einem Neubau von Zaha Hadid

(100 km). 3. Tag: Prachtbauten und

Designmuseum In Kopenhagens Mitte finden wir die

Prachtbauten aus der Ära Christians IV.: den kuriosen

Runden Turm, die klassizistische Vor Frue Kirke mit den

Taufengeln des Bildhauers Bertel Thorvaldsen und die

Universität. Das Rosenborg Schloss wurde als

Lustschloss erbaut, das Staatliche Museum für Bildende

Kunst zeigt nach dem luftig wirkenden

Erweiterungsbau von Anna Maria Indrio und Mads

Moller Kunst vom 13. Jahrhundert bis zur Gegenwart.

In Frederiksstaden, dem architektonisch reizvollsten

Viertel der Stadt, befindet sich das Designmuseum mit

Objekten wie den Stühlen von Arne Jacobsen und

Lampen von Louis Poul-sen. Anschließend führt eine

Bootsfahrt vorbei an restaurierten Lagerhäusern,

moderner Architektur, der Kleinen Meerjungfrau und

durch Christianshavn. In Nyhavn, der ältesten

Hafenanlage der Stadt mit ihren bunten Häusern und

Lastkranen am Giebel beschließen wir den Tag. 

4. Tag: Glyptothek & Thorvaldsen Ein Spaziergang

führt uns zum Museum Ny Carlsberg Glyptotek mit

einer hochkarätigen Skulpturen- und

Gemäldesammlung. Christiansborg und Charlottenburg

– Schlossbauten im Zentrum der dänischen

Hauptstadt, die eng mit ihrer Geschichte und der des

Königshauses verwoben sind. Gleich in der

Nachbarschaft lockt das Thorvaldsen-Museum –

farbige Wände und ornamentierte Decken stehen in

einem lebendigen Dialog mit den kühlen

Marmorskulp-turen des klassizistischen Bildhauers. 5.

Tag: Roskilde & Rückreise Ein Bummel durch

Roskilde führt zum Dom, Weltkulturerbe der UNESCO

und Grablege der dänischen Königsfamilie.

Anschließend Transfer zum Flughafen. Direktflug nach

Stuttgart.  

Kopenhagen - Best Western Hotel Hebron ***

Das Hotel befindet sich in zentraler Lage. Sämtliche

Sehenswürdigkeiten sind zu Fuß oder mit der Metro

erreichbar. Die Zimmer verfügen über die übliche

Komfortausstattung.

www.hebron.dk
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